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ACTA DE LA COMISION DE INVESTIGACION SOBRE LA GESTION DE LA 
CONTRATACION REALIZADA PARA EL PROYECTO MESETA SKI 

ACTA 2 DE OCTUBRE DE 2017 
 
En Valladolid, siendo las nueve horas del día dos de octubre del dos mil 
diecisiete se reúne la COMISIÓN  DE INVESTIGACIÓN SOBRE LA GESTIÓN 
DE LA CONTRATACIÓN REALIZADA PARA EL PROYECTO MESETA SKI a 
fin de celebrar sesión ordinaria en la Sala de Comisiones del Palacio de 
Pimentel 
 
Asisten: 
 
Presidenta: Dña. Teresa López Martín 
Vocales: D. Agapito Hernández Negro, Dña. Pilar Vicente Tomás , D. Héctor 
Gallego Blanco y  Dña. Esther Mínguez González  
 
Actúa como Secretario el D. Juan Carlos Olea Nieto. Asiste asimismo D. Jesús 
Benito López, Secretario suplente 
 
Abierta la sesión, se realizan las siguientes intervenciones que se trasladan en 
este Acta como un Diario de Sesiones: 
 
 
 
 
La Sra. Presidenta: Bueno, pues, buenos días. Vamos a dar comienzo a la 
Comisión de Investigación sobre la gestión de contratación de la Diputación por 
el Grupo SODEVA y el grupo Corsán-Corviam, correspondiente al orden del día 
del 2 de octubre del '17, con el siguiente orden del día. 
 
Solicitud de información complementaria  por parte de los grupos. Si hay 
alguna... 
 
El Sr. Gallego Blanco : Nosotros seguimos solicitando la documentación que 
se le ha pedido a Corsán-Corviam, y sigue sin contestar al parecer de lo que se 
le pidio, el listado de empresas, información de viajes, copia de todas las 
facturas, informe económico, etcétera. Ya está solicitado hace tiempo, y 
supongo que ….. esperamos que esta Mesa colabore. Aparte, reiteramos la 
petición de la copia de la factura y el justificante del pago del viaje a Japón  por 
el señor don Alfonso Centeno Trigos, que sabemos también que ha sido 
pedido, y esperemos que colabore y mande esa información. De momento, 
nada más. 
Gracias. 
 
La Sra. Mínguez González : Nosotros también solicitamos el acta de la sesión  
del Consejo de Administración de SODEVA, del día 26 de enero del 2006, en 
donde se da cuenta de lo que se va a hacer de la pista de ski, ya que las actas 
posteriores si las tenemos pero claro esta no la tenemos, 
 
La Sra. Vicente Tomas: Bueno, en nuestro caso, queremos insistir, como dice 
Valladolid Toma la Palabra también, esa relación de empresas subcontratadas 
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por Corsán. Entendemos que SODEVA tenía que estar informada de ello.  
hemos visto que en la documentación no consta ninguna factura de ningún 
viaje , salvo el realizado a León, ni se indica quién los abonó. Por otro lado, los 
informes del número 18, que son informes sobre terrenos comprados, cedidos, 
un informe doméstico. Y, por otro lado, los informes 35, 36 y 37, que son 
informes de asesoría jurídica, así como el 38 y 39, entendemos que están 
hechos por personas con una alta implicación en el proyecto de Meseta-Ski. Es 
necesario incluso la firma de muchos de ellos para que se diera via libre a la 
operación. Por lo tanto, los informes jurídicos están realizados por jurídico local, 
queremos que sean realizados por la Secretaría general de esta Diputación, y 
los informes urbanísticos realizados por Luis Torroglosa, que asistió todos los 
viajes y también tuvo que firmar ciertos documentos, que se haga por alguien 
imparcial que no interviniera en el proyecto. 
Por otro lado, no nos consta documento justificativo, una modificación de 
contrato, ni del acuerdo de 17 de noviembre de 2006, que incrementaba el 
presupuesto en aproximadamente en  tres millones de euros a cambio de que 
Corsán explotara durante más años el proyecto de Meseta-Ski, ni tampoco 
documento justificativo del incremento de aproximadamente cuatro millones de 
euros, de noviembre de 2007. 
Por otro lado, el acta de 24 de julio de 2017, pedí informe jurídico sobre si los 
cuatro millones de euros de la licitación eran máximo o mínimo, a raíz de la 
petición que había hecho el Partido Popular, y no consta en el índice de la 
documentación. 
También queríamos todos los escritos remitidos por esta Diputación o SODEVA 
al juzgado, en la causa de Alfonso Centeno. 
Y luego, en general, quería hacer constar que muchos de los documentos 
entregados no tienen ni fecha, ni firma. Y es alarmante que se haya custodiado 
de esa manera la Diputación, y pedimos las responsabilidades oportunas por 
ello. 
Muchas gracias. 
 
La Sra. Presidenta: Bueno, pues, por nuestra parte queríamos solicitar el 
contrato de Luis Alonso Sánchez-Valdepeñas y las retribuciones salariales 
desde el 2005 hasta el 2007, y la copia de poderes otorgados a Luis Alonso 
Sánchez Valdepeñas. 
 
La Sra. Presidenta:¿Alguna cuestión más, por parte de algún...? 
La Sra. Presidenta: Pues, el segundo punto del orden del día es la aprobación 
de la relación de los comparecientes. 
 
El Secretario : Presidenta, perdón, yo creo que podemos hacerlo como se ha 
hecho, es decir, de menor a mayor en las intervenciones, si les parece. Siendo 
más que nada por seguir ese orden. Vale. 
 
La Sra. Presidenta: Pues eso, que cada uno da sus nombres. 
 
El Sr. Gallego Blanco : Bien. El listado que presentamos es el siguiente. Como 
presidentes de la Diputación de Valladolid: Ramiro Ruiz Medrano y Jesús Julio 
Carnero. Como portavoces de la Diputación de Valladolid: Ana María Vásquez 



3 
 

Vegas. Como presidente de SODEVA: Alfonso Centeno Trigos, Jesús García 
Galván y Víctor David Alonso Monge.  
A continuación, vamos a relatar consejeros de SODEVA que estuvieron 
durante todo el proceso de Meseta-Ski. Por parte del Grupo Partido Popular: 
Francisco Javier Calvo Rueda, Carlos Carranza Lucas, Mercedes Blanco 
Román, Santiago Baeza Benavides, Luis Minguela Muñoz y Roberto Díez 
González.  
Por el Grupo Socialista: Félix Velasco Gómez, Félix Ángel Martín Díaz, Alfonso 
Panedas Tubilla, Ángel Luis Torrero Merino, Ana María Vásquez Vegas, Juan 
José Zancada Polo y María Josefa Polo Coca. 
Por el Grupo Izquierda Unida: don Pompeyo Velasco Fraile y Salvador Arpa. 
Como miembro del consejo por parte de la Cámara de Comercio: Javier Díaz 
Gil.  
Como técnicos que pertenecían a los Consejos de SODEVA, y siguen 
perteneciendo: Luis Torroglosa Martínez, Juan Carlos Olea Nieto y Mónica 
García Hernando. 
Como gerente de SODEVA: Luis Sánchez-Valdepeñas Herrera, Pedro Pariente 
Fradejas y Milagros Zarzuelo Capellán. 
Como trabajadores de SODEVA: Valentín González Reoyo, José Luis Álvarez 
Núñez y Rosario Herrero Trigos. 
Como portavoces en las Cortes de Castilla y León: Carlos Fernández Carriedo, 
Ana Redondo y Joaquín Otero. 
Como representantes del municipio de Tordesillas durante el proceso: Emilio 
Álvarez Villazán y Anunciación Amalia Rodríguez Morchón. 
Como representantes de la empresa Corsán-Corviam: Francisco Álvarez 
Gómez, Roberto Álvarez y Enrique Bobo. 
Como representantes de las subcontratas de proyectos relacionados con 
Meseta-Ski: Santiago González García y Mónica Fernández Garrido. 
Y otras empresas relacionadas con el proyecto: Carlos Fernández Calvo, 
Fernando Pelayo, José Manuel Vilanova y Pedro Pérez Cecilia Carrera. 
Eso es todo. Gracias. 
 
La Sra. Presidenta: Gracias. 
 
La Sra. Vicente Tomas: Bueno, en nuestro caso, en cuanto a los técnicos, 
queremos llamar a la directora de la Administración de SODEVA y exteniente 
de alcalde de Olmedo, Rosario Herrero Trigos. 
En segundo lugar, los secretarios del Consejo de Administración de SODEVA, 
Ignacio Javier López Pérez y María Jesús Jiménez López. 
Gerente de SODEVA entonces, Luis Sánchez-Valdepeñas Herrera. 
El director de departamento de proyectos y obras de SODEVA, Valentín 
González Reoyo. 
El jefe de servicio de Urbanismo, Luis Torroglosa. 
El arquitecto de Tordesillas entonces, Iván Rodríguez Palacios. 
Secretaria general de Tordesillas, Henar Urdiales Martín. 
Asesor jurídico de la Diputación y dueño del jurídico local, José Luis Álvarez 
Núñez. 
El jefe del servicio territorial de Medio Ambiente de la Junta de Castilla y León 
de entonces, Manuel Saavedra Nieto. 
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El jefe del servicio de Infraestructuras y Planificación de la Junta de Castilla y 
León entonces, Jesús Laso Rodríguez. 
Delegado general de Medio Natural de la Junta de Castilla y León, Mariano 
Torres. 
Secretario General de la Consejería de Medio Ambiente, José Manuel Jiménez 
Blázquez. 
Delegado de auditoría de la Junta de Castilla y León entonces, Mariano Revilla. 
Jefe de sección territorial de ordenación y mejora, Javier Gordo Alonso. 
Queremos, a nivel de asesoramiento general, que acuda el interventor, la 
Secretaría general y un asesor jurídico imparcial de la Institución 
En cuanto a los políticos: Alfonso Centeno; Pedro Pariente; María Anunciación 
Amalia Rodríguez Morchón, alcaldesa pedánea de Villavieja del Cerro 
entonces; Emilio Álvarez Villazán, alcalde de Tordesillas entonces; Concha 
Bragado, concejal de Urbanismo de Tordesillas entonces; Ramiro Ruiz 
Medrano; Jesús Julio Carnero; Félix Velasco; Salvador Arpa; Ana Vázquez; 
Juan José Zancada; José Antonio González Poncela; Jesús García Galván; 
Milagros Zarzuelo; Alejandro García Sanz; Carlos Fernández Carriedo y Jesús 
Serrano. 
En cuanto a comparecencias externas, los responsables de Corviam-Corsán, 
tanto el jefe de producción, Roberto Álvarez, como el apoderado, Francisco 
Álvarez Gómez, y una persona que consta que no sabemos su cargo, Enrique 
Bobo González. El responsable de CEINSA, Lucio Hernández Sánchez. El 
estudio Naos de Arquitectura, Mónica Fernández Garrido y Santiago González 
García. De la empresa Traimer, Carlos Fernández Calvo y Fernando Pelayo, 
así como José Manuel Vilanova Alemán. Concepción Rocha Oliveira, empresa 
Segurol y mujer de Alfonso Centeno. Empresa AMC Ángel Santana. Aparejo 
Oficina Técnica, María Inmaculada Muñoz García. Y, por último, la empresa 
consultora Estudios y Proyectos Línea, que no consta la firma en este 
documento. 
Sí que rogaríamos que se dejara abierta, tanto la petición de documentación 
como de posibles comparecencias para el siguiente orden del día. 
Gracias. 
 
La Sra. Presidenta: Gracias. 
 
La Sra. Mínguez González Bueno, pues, nosotros, desde nuestro grupo 
proponemos a las siguientes personas para declarar: 
Presidentes de SODEVA Alfonso Centeno Trigos y Jesús García Galván. 
Vicepresidente de SODEVA, Pedro Pariente Fradejas. 
Gerente de SODEVA, Luis Alberto Sánchez-Valdepeñas. 
Secretarios de SODEVA 2006-2009, María Jesús Jiménez e Ignacio Juan 
López Pérez. 
Arquitecto de SODEVA, Valentín González Reoyo. 
El jefe de servicio de Urbanismo de Diputación, Luis Torroglosa. 
Jefe de asesoría jurídica de Diputación, José Luis Álvarez Núñez. 
Directora de Administración de SODEVA, Rosario Herrero Trigos. 
Representante y responsable de Corsán-Corviam, Francisco Álvarez Gómez. 
Representante de empresas de Traimer Negocios SL, Carlos Fernández Calvo. 
Los arquitectos de Naos Arquitectura, Santiago González García y Mónica 
Fernández Garrido. 
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Representantes de Aparejo Oficina Técnica SL, Inmaculada Muñoz García. 
Y el ingeniero de Estudios y Proyectos Línea SL, Pedro Pérez Cecilia Carrera. 
Muchas gracias. 
 
La Sra. Presidenta: Gracias. 
. 
 
La Sra. Presidenta: Bueno, en principio son los vuestros, los comparecientes 
del resto de los grupos, lo cual quiere decir que no renunciamos a interrogarles, 
incluso aunque no les hayamos propuesto. 
Como políticos, queremos que comparezcan don Alfonso Centeno, presidente 
de SODEVA; don Ramiro Ruiz Medrano, presidente de la Diputación hasta 
2011; don Pedro Pariente, vicepresidente de SODEVA; doña Milagros 
Zarzuelo, alcaldesa de Tordesillas de 2007 a 2011; don Javier Calvo Rueda, 
alcalde de Valoria la Buena,  secretario asesor del Partido Popular. 
Como técnicos de la casa, don Luis Alberto Sánchez-Valdepeñas Herrera, 
gerente de SODEVA; Rosa María Guerrero, directora de la sociedad; Luis 
Torroglosa, jefe del servicio de Urbanismo; María Jesús Jiménez, secretaria del 
Consejo de Administración; don Valentín González Reoyo, director del 
departamento de Proyectos y Obras. 
Externos: don Santiago González García, redactor del proyecto y director de 
las obras; y doña Mónica Fernández Garrido. 
Externos: el representante legal de la empresa Corsán-Corviam, don Francisco 
Álvarez Gómez; el representante legal de la empresa CEINSA; el director de la 
agencia de viajes El Corte Inglés; y el representante legal de la empresa 
Traimer Negocios. 
No obstante, solicitamos a la Secretaría que en las citaciones se haga constar 
que comparecerá el representante legal o la persona que haya tenido 
conocimiento del asunto, y que nos dé quien es el representante legal, quién 
es, y que le dé traslado de la citación. 
Gracias. 
 
El Sr. Hernández Negro : Gracias, presidenta.  
Bueno, pues, por parte del Grupo del Partido Popular, manifestamos lo ya 
dicho por la presidenta, lógicamente, no nos plantean ningún problema las 
comparecencias solicitadas por el resto de los grupos políticos. Creemos, y así 
lo hemos dicho siempre, que cuanto mayor sea la información que se pueda 
facilitar a esta Comisión de Investigación, pues, será mucho más positivo. Y en 
ese sentido, todas aquellas personas que pueda aportar algo de cara a 
comprobar y a estudiar todo el expediente que es objeto de estudio, pues, 
vendrá bien y será bienvenido. 
En concreto, por parte del Partido Popular, las comparecencias que solicitamos 
son, por un lado, en lo referente a personal técnico o personal no político, 
serían, en primer lugar, Valentín González Reoyo, arquitecto de SODEVA; 
doña Rosario Herrero Trigos, directora de SODEVA; Luis Torroglosa Martínez, 
jefe de servicio de Urbanismo, y que en condición de tal ha intervenido en 
algunos asuntos del expediente de Meseta-Ski. En cuarto lugar, Francisco 
Álvarez Gómez, representante de la empresa Corsán-Corviam Construcciones 
Sociedad Anónima. En quinto lugar, Henar Urdiales Martín, secretaria del 
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Ayuntamiento de Tordesillas en el año 2006; así como Iván Rodríguez 
Palacios, arquitecto del Ayuntamiento de Tordesillas en el año 2006-2007.  
También solicitamos la comparecencia de Luis Alberto Sánchez-Valdepeñas 
Herrera, gerente de SODEVA 2006-2007. Pedimos también la comparecencia 
del representante de Traimer de Negocios Sociedad Limitada, don Carlos 
Fernández Calvo. En séptimo lugar solicitamos la comparecencia de Santiago 
González García, arquitecto de Estudio Naos Arquitectura, que fue el 
responsable de la dirección de obra. Y, por último, en cuanto técnicos, don 
José Luis Álvarez, asesor jurídico de esta Diputación. 
En cuanto a personal con cargo político, pues, solicitaríamos la comparecencia 
del presidente de SODEVA en ese periodo, don Alfonso Centeno Trigos. La 
comparecencia de doña Ana María Vásquez Vegas, portavoz del Partido 
Socialista 2003-2007; la comparecencia de Juan José Zancada Polo, portavoz 
del Partido Socialista en los años siguientes a doña Ana María Vázquez. 
Igualmente, solicitamos la comparecencia de Emilio Álvarez Villazán, alcalde 
de Tordesillas 2003-2007, y diputado provincial desde 1999 a 2007. Salvador 
Arpa de la Fuente, consejero de SODEVA 2007-2015; así como Pompeyo 
Velasco Fraile, consejero y representante portavoz de Izquierda Unida en 
SODEVA entre 2003-2007. 
Por parte del Partido Socialista, la comparecencia de Félix Velasco Gómez, 
consejero de SODEVA 2003-2007. En sexto lugar, la comparecencia de José 
Antonio González Poncela, alcalde de Tordesillas desde el 2011 al 2015. Y, por 
último, la comparecencia de Ramiro Felipe Ruiz Medrano como presidente de 
la Diputación hasta el año 2011. 
 
La Sra. Presidenta: Gracias. 
La Sra. Presidenta: Bien, pues, estos van a ser las personas que deberán de 
ser citadas. 
 
El Secretario : Una cuestión de orden, si me permiten. La idea es empezar 
dentro de quince días con la asistencia, entendimos en la anterior reunión que 
primero eran los técnicos, y posteriormente vendrían... La cuestión que para 
nosotros, a nivel de Secretaría, sería importante, es si ustedes pudieran decidir 
en este momento, como van a ser cuatro o cinco personas las que pudieran 
venir, entiendo, en el lunes, día 17, de esta relación que ustedes han hecho, los 
que pudiéramos citar. Sería a lo mejor lo más sencillo si pudiéramos contar con 
personal de la casa. Digo esto, porque son las personas que más fácilmente 
nosotros podemos contactar. Porque hay gente a la cual no sabemos ni dónde 
es su dirección, tendremos que hacerle una citación formal, por acuse de 
recibo, etcétera. Lo digo, por ser un poco operativos, porque así luego nos va a 
ir dando tiempo a la hora de que nosotros vayamos teniendo los nombres, 
poder hacer ejecutiva la reunión. Porque si no, nos podemos encontrar con que 
….. 
 
La Sra. Presidenta: Vamos a dar los nombres de cuatro personas. En 
principio, técnicos de la casa, empezando por el grupo... 
 
El Sr. Gallego Blanco : Lo ideal sería que llamáramos a las personas con las 
que coincidimos todos los grupos, que por ejemplo el técnico Luis Torroglosa 
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todos los grupos. Y, a partir de ahí, pues, seleccionar a las personas que sean 
de la casa y que coincidamos todos los grupos para ir en ese orden. 
 
La Sra. Presidenta: Yo veo hemos coincidido todos con Luis Torroglosa, 
Valentín González Reoyo, María Jesús Jiménez  me parece que también. y 
Rosario Herrero Trigos. 
 
La Sra. Presidenta: Bueno, pues, como yo, vamos, como ….., entonces, si os 
parece: Luis Torroglosa, Valentín González, Rosa María Herrero y María Jesús 
Jimenez. 
 
 
La Sra. Presidenta: Rosa María Herrero, creo que si 
 
Todos: Sí. 
 
La Sra. Presidenta:¿Os parece? Luis Torroglosa, Valentín González, Rosa 
María Herrero... Rosario... Rosario Herrero y María Jesús Jiménez. Luis, 
Valentín, Rosario y María Jesús. ¿Vale? Como todos hemos propuesto a... 
Porque la idea es, si os parece, que aquellos que hayan sido propuestos 
únicamente por un solo grupo, sea ese grupo el que empiece interrogando, 
porque nadie mejor que ese grupo que lo propone sabe para qué quiere que 
venga. De los que les hemos propuesto todos, pues, el interrogatorio 
comenzará por el orden establecido, de menor a mayor. Como ya dijimos, 
preguntas que no sean reiterativas, de fácil explicación. La Presidencia tiene la 
facultad de decir que sean procedentes o no procedentes, relacionadas con el 
asunto y respetuosas con el compareciente. ¿Os parece? 
 
El Sr. Hernández Negro : Yo, si me permite, presidenta, sí que me gustaría 
una aportación a la propuesta, en el sentido de que, dado el número de 
solicitudes de comparecencias, ver la posibilidad de celebrar comisión, en lugar 
de carácter quincenal, con carácter semanal. Porque, si no, calculo que el 
número de comparecientes ronda los treinta, entonces, suponiendo que cada 
comisión vamos a poder interrogar a tres o cuatro, pues, prácticamente nos 
llevaría esto cuatro meses. Entonces, pues, la posibilidad de hacer comisiones 
todas las semanas, con el fin de agilizarlo y de tratar de avanzar. 
Y luego, pues, sí que tendríamos que ver todos los miembros de la comisión, 
cómo fijamos un calendario más o menos definitivo de comparecencias para 
que todos los que tengan que comparecer sepan con suficiente antelación y a 
priori las fechas de comparecencia. Aparte de fijar, lógicamente, los que van a 
comparecer dentro de quince días, también fijar a priori, aunque pueda ser 
objeto de modificación, las comparecencias de todos los... 
 
La Sra. Presidenta: Es que si nos vamos a hacer cada semana, si hay que 
citarles con un correo con acuse de recibo, tenemos que saber con antelación 
quiénes y quiénes no, no nos da tiempo. Entonces, respecto a la propuesta de 
que sean semanales, ¿qué decís? 
 
El Sr. Gallego Blanco : Siempre que los comparecientes puedan acudir, y se 
les haya avisado con tiempo, si están, pues, no ….. 
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La Sra. Presidenta: Yo creo que lo que podemos hacer, ahora te doy la 
palabra, Pilar, es que por parte de Secretaría se nos haga una relación de los 
que tienen que citar y de los que no tienen que citar con acuse de recibo. 
Dentro de las personas que aun  todavía están, o en la casa, o en tal, y lo que 
….. Que se nos haga una relación de las personas que son más fáciles de 
citar, digamos, e ir citando a esas personas las primeras, a la vez que se va 
citando al resto. 
 
La Sra. Vicente Tomas: Sí. En ese listado también se podría hacer ver mejor 
las coincidencias que hemos tenido los grupos o no, de cara a ver quién 
empieza haciendo la comparecencia. El hecho de hacer una comisión todas las 
semanas, creo que va a depender del hecho de que puedan venir, y también 
de esa primera sesión de comparecencias, para nosotros ajustar tiempos y ver 
cómo se desarrolla. Y sí que me gustaría que, por favor, se respetara el orden 
acordado, en cuanto al orden de las comparecencias para la siguiente sesión. 
 
El Sr. Benito López:Simplemente agradecería que, como en otras ocasiones, 
nos remitieseis por correo electrónico la relación de comparecientes, para que 
podamos sacar los listados. ¿Vale? Recordar que tenemos tres días hábiles, 
mínimo, para citar a los comparecientes, y una cosa que no he entendido, 
definitivamente: si se hacen semanales, ¿la próxima sesión sería la próxima 
semana, o esperaríamos ya dentro de dos semanas? 
 
La Sra. Presidenta: Yo creo que hasta que no tengamos... Tenemos que 
esperar hasta dentro de dos semanas hasta que no tengamos claro qué 
personas son más complicadas, menos, qué, para, una vez que tengamos, 
miremos ese cuadro, determinar nosotros a quién, cómo y de qué manera. 
Entonces, para eso, ahora será dentro de dos semanas. En este medio tiempo 
tenemos ese cuadro, para irnos ubicando para la siguiente... 
 
El Sr. Hernández Negro : Sí, el planteamiento era hacerlo con carácter 
semanal a partir del próximo 19 de octubre, 17, dando esos quince días de cara 
a hacer las primeras notificaciones. 
 
Perfecto. 
 
La Sra. Presidenta: Bueno, pues, el siguiente orden  del día, siguiente punto, 
son asuntos urgentes. No sé si hay algún asunto urgente por parte de algún 
miembro de la comisión. 
La Sra. Presidenta: Pues, entonces, pasamos a ruegos y preguntas. 
La Sra. Presidenta: No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión. 
Gracias. 
 
Se levanta la sesión siendo las 9,25 horas del día de la fecha. 
LA PRESIDENTA     EL SECRETARIO 

 

 

Fdo. Teresa Lopez Martín    Fdo. Juan Carlos Olea Nieto 
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